
11. 
vièení (16. prosin
e 2007)Co jsme dìlali?De�ni
i podgrupy a normální podgrupy (a ¾e se znaèí H � G, resp. H E G).Øekli jsme si, 
o jsou to konjugované prvky; 
o je homomor�smus a jeho jádro aobraz. A je¹tì 
o je to jednodu
há grupa.Pøíklady (Není-li uvedeno jinak, je G nìjaká grupa.)0. Uva¾ujme zobrazení ' : Z(+) ! C (�), '(n) = in. Je to homomor�smus?Urèi jeho jádro a obraz.1. Pokud K � H � G, pak K � G.2. Je-li G komutativní, platí H � G právì kdy¾ H E G.3. Buï ' : G! H homomor�smus. Doka¾, ¾e Ker ' E G, Im ' � H.4. H;K � G) H \K � G;H;K E G) H \K E G5. Oznaème L = f2k + 1jk 2 Zg. Je L(+) podgrupa Z(+)? Je L(�) podgrupaQnf0g?6. Kdy je ' : G! G, '(x) = x�1, homomor�smus? Kdy je to izomor�smus?7. Jsou-li a; b konjugované, jsou také an; bn konjugované.8. Zobrazení ' : R(+) ! C (�), '(x) = e2�ix, je homomor�smus. Urèi jeho jádroa obraz.9. Pro v¹e
hna n je An E Sn (Sn je mno¾ina v¹e
h permuta
í na n prv
í
h, Anje mno¾ina v¹e
h sudý
h permuta
í - takzvaná alternují
í grupa).10. Doka¾, ¾e Kleinova grupa K4 (z minulého 
vièení) je izomorfní grupì fid,(12)(34); (13)(24); (14)(23)g � S4. Je to normální podgrupa?11. Najdi homomor�smus ze Z(+) NA Zn(+), urèi jeho jádro.12. Buï G komutativní. Oznaème H = fg 2 Gjg2 = 1g. Doka¾, ¾e H � G.Tì¾¹í pøíklady1. Ka¾dá podgrupa 
ykli
ké grupy je zase 
ykli
ká.2. Je-li n � 5, je An jednodu
há (nemá ¾ádné netriviální normální podgrupy).
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